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○仲村宗男 教育長 皆様こんにちは。本日の出席委員は４名で定足数を達して

おります。ただいまより、令和４年 第６回 宜野湾市教育委員会定例会を開会い

たします。本委員会で審議します案件は、今回はございません。教育長諸般の報

告、各部の連絡事項のみの会議となります。本日の会議録署名人は、知念委員を指

名したいと思います。よろしくお願いいたします。続きまして第４回定例会会議録

の承認を行います。会議録の署名委員は仲村和也委員となっております。会議録に

ついて、事前に配布してございますが、字句の訂正を除き承認していただきたいと

思いますがよろしいでしょうか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ただ今、第４回定例教育委員会の会議録について承認をい

ただきました。仲村委員は後ほど署名をお願いいたします。それでは、教育長諸般

の報告を行います。緑色の報告書１頁をご覧下さい。 

 

 

教育長諸般の報告 

 

○仲村宗男 教育長 ５月 31 日(火) 、大山小学校の学校訪問がございまして、仲

村和也委員に出席いただきました。ありがとうございました。２つ目に沖縄県中学

校文化連盟の役員の皆様が教育委員会にいらして対応いたしました。現在、嘉数中

学校に事務局があります。また、玉城健蔵校長は中文連の副会長であり、今年、全

国大会があるということで、ご報告がありました。６月１日（水）宜野湾市定例校

長会がございました。２つ目に教育委員会の内部点検評価会議がございまして、教

育委員の皆様におかれましては、ご助言いただきありがとうございました。６月２

日（木）、嘉数小学校で学校訪問がございました。６月３日（金）、６月議会の議案

説明会がございました。６月６日（月）、普天間第二小学校で退職されました玉那覇

眞盛様、元校長先生で先日お亡くなりになりましたが、その奥様、息子様が死亡叙

勲のお礼のため来庁いただきました。香典返しにより、宜野湾市育英会へのご寄付

もございました。２つ目に、宜野湾市青少年健全育成協議会の役員の方々が新しく

なったということで、市長表敬に同席しました。今度の会長は、宇都宮幸雄様で元

長田小学校の校長先生です。３つ目に、青少協会長、事務局長、はごろも学習セン

ター職員同伴で、宜野湾警察署へご挨拶に伺いました。児童生徒の健全育成のため、

警察署の協力は必須ということで、去年度より実施しております。４つ目に、琉球
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大学付属小学校、中学校の校長先生、教頭先生が新年度のご挨拶ということで、教

育委員会にいらしてました。５つ目に、ＨＳＮ（はごろもサポートネットワーク）

会議がはごろも学習センターで行われました。この会議は児童生徒の不登校、いじ

めの早期発見、早期解決につなげるため、関係団体の代表者がメンバーの会議です。

課題の共有認識をもち、課題解決のために年２回実施しております。今回はコロナ

対策のため、リモート開催となり、琉球大学大学院教授の白尾裕志教授によるリモ

ート講話を実施しております。６月７日（火）、宜野湾市婦人連合会役員と本永静江

様が市長表敬にいらして、同席しました。趣旨としましては本永様が社会教育功労

者文部科学大臣賞を２年前に受賞され、コロナの影響により報告が遅れておりまし

たが、昨日無事に実施されました。以上が教育長諸般の報告といたします。休憩し

ます。 

 

○仲村宗男 教育長 再開します。続きまして、各部の連絡事項に移ります。 

 

連絡事項 

 

１， 教育部  

・美ら島おきなわ文化祭 2022 について 

・文化課事業・歴史文化遺産マップ（完成）について 

２，指導部 

・特になし 

 

○仲村宗男 教育長 本日の会議はこれにて閉会いたします。大変ご苦労様でご

ざいました。 


